
2023年幼儿园亲子植树活动方案(实用10
篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？以下就是小
编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园亲子植树活动方案篇一

小班一学期下来，2娃娃们还属于以自我为中心的孩子，不在
意长辈对自己的爱，认为长辈对自己的所作所为都是理所应
当的；2娃娃们还有点小自私，不懂得表达爱；所以借助这次
的三八节活动，让我们的2娃娃在爸爸妈妈的协助下知道自己
奶奶和外婆为自己所做的一切，和奶奶和外婆无私的'爱，并
做一些力所能及的事情来感谢我们的奶奶和外婆，也请爸爸
妈妈以身作则懂得感谢长辈对自己的爱，让我们借着节日，
行动起来吧！

1、在爸爸妈妈的协助下知道关于奶奶和外婆的喜好，做一件
力所能及的事情感谢他们。

2、在爸爸妈妈榜样的感染下，知道感恩。

根据要求完成老师的档案纸，跟孩子商量做一件什么事情来
感谢我们的奶奶和外婆。

了解奶奶或外婆的喜欢，并大胆地夸一夸自己的奶奶或外婆。

家长配合：周一前请家长发一张奶奶或外婆的照片（电子稿）
给包老师，或发到qq邮箱里都可以，告诉孩子我们怎样来夸
夸自己的奶奶和外婆。



1、通过制作郁金香的方式表达自己对奶奶和外婆的爱。

2、能把自己的礼物亲手送给外婆和奶奶，并大胆说出我爱你
奶奶和外婆。

家长配合：让宝贝把礼物亲手交给奶奶或外婆，没有这个条
件的一定要先藏着，以后有机会送上。

幼儿园亲子植树活动方案篇二

活动目标：

1、教育幼儿尊敬老人、长辈;明白关心他人。

2、体验活动愉快、欢乐的氛围，鼓励幼儿用心参加群众活动。

活动流程：

1、开场白：尊敬的爷爷、奶奶，你们好!亲爱的小朋友，你
们明白这天是什么节日吗(重阳节)对了，就是敬老节，是爷
爷、奶奶的节日。我们一齐对爷爷、奶奶说声“节日快乐”!
那么，你送什么礼物给爷爷、奶奶过节日呢那让我们先来给
爷爷、奶奶唱只歌吧!

2、群众表演歌曲“好娃娃”

3、游戏：“夹球走走”

活动玩法：用身体各个环节夹球，向前行走。比谁的球夹得
多。

4、表演：幼儿歌舞

5、游戏：“蒙眼走步”



玩法：将奶奶或爷爷的眼睛蒙住，在画好的圈内走步三分钟，
看谁能够持续在圈内。

6、幼儿歌舞

7、游戏：抢椅子

8、早操表演

9、游戏：传球

10、群众：“包馄饨”

鼓励爷爷、奶奶教孙子、孙女包，幼儿喂爷爷、奶奶吃。

11、结束语：尊敬的爷爷、奶奶，亲爱的小朋友，这天我们
与爷爷奶奶度过了一个愉快的上午，你们高兴吗爷爷奶奶更
高兴呢!此刻让我们把鲜花送给他们。(给爷爷奶奶贴上刻印
的红花)

幼儿园亲子植树活动方案篇三

2岁至4岁 （10个宝宝以内）

活动内容一：

1、 破冰及分组。建议2个家庭为一个小组

2、 让小朋友观察、认识树苗

3、 每个小组分发一株树苗，两个家庭合作种植，完毕后挂
小盘盘（小盘盘上可以写树名、爱护树木等文字）

活动内容二



4、 向小朋友介绍介绍盆栽种子（辰妈会提前把种子发好
芽），并分发给大家

5、 每个家庭在自己的花盆中种植小苗，种好后将盆栽带回
家

种植跟踪： 活动后的几个月中，每个宝宝在家中负责呵护幼
苗的成长。拍摄并提交5―10张照片记录幼苗的成长过程，辰
辰妈最终汇总成电子相册发给大家留念！（此点子来自乐乐
妈妈和天津花友群，谢谢大家！）

活动用品：

2、 植树的铁锹――估计家里面都没有，我们临近再借吧

3、小板凳――每家自备

4、 种花的花盆、培植土、水、小工具等――辰辰妈家里都
没有（除了水），需要购买，其他妈妈如果有需要的可以告
诉我一起团购。

幼儿园亲子植树活动方案篇四

20xxx6x1下午4：00至5：30

万宁兴隆石梅湾

大一班和大二班

xx幼儿园全体教师

1、亲近并感受大自然的美好,萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。



3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

(一)、材料准备：

1、公共汽车 2 辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面
或横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个(队长配备)，照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

(二)活动前需向家长沟通的事项：

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳散擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具(进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份)。

2、请家长为孩子准备1x2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙
的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具(如帽子、雨散毛巾)。



6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋(尽量不要穿裙子和高跟鞋)。

8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

(备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在家
园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在活
动现常)

1、主持人：xx

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：xx

3、摄影：xx(蓝队)xx(红队)

4、计分员：xx(蓝队)、xx(红队)

5、游戏调控人员：xx(蓝队)、xx(红队)

6、活动中材料负责人：xx(蓝队)、xx(红队)

8、自由调配人员：xx(蓝队)、xx(红队)

9、红队队长：xx;蓝队队长：xx

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。(自驾车家庭也在幼儿园



集合)。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。

3、到达目的地后，余洁璇、黄达瑜选择并划分场地。

4、主持人组织家长和孩子排队，大一班为红对，大二班为蓝
队，建议每班分成两排。

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟(家长孩子可以吃自带来的干粮)。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏3：堆沙
堡比赛。

8、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

9、集中xx点名xx返园。

幼儿园亲子植树活动方案篇五

20xx年10月15日(星期六)

带幼儿亲近大自然，丰富生活，增进孩子、家长、教师之间
的感情。培养幼儿活泼开朗、热情主动的良好性格，为孩子
的幼儿园生活留下一个美好的回忆。



东湖公园田安路边门(刺桐饭店斜对面)

一、08：30准时集合统一入园

集合后由家长带着小朋友们寻找、观察秋天的景色摸一摸草
地，拾一拾秋天的落叶，让幼儿初步了解秋天的季节特征，
培养幼儿的观察能力并提高幼儿动手、动口的能力。

二、09：00在草坪上

大家围坐在一起让小朋友们介绍一下各自的家庭成员。(小朋
友

简单介绍一下父母名字及自己的名字)

三、09：30亲子游戏：(游戏可根据时间选择)

(1)击鼓传花

玩法：老师击鼓，花传到哪个小朋友或者家长手中，需要表
演一个节目家长及小朋友可共同完成表演(表演时间可以再共
同分享零食环节表演或者直接表演)。

(2)揪尾巴

准备：皱纸若干条

玩法：请6名家长将皱纸放在身后做尾巴，请10名幼儿参加游
戏，其余幼儿与家长手拉手成圆圈。游戏开始，幼儿追逐家
长揪下尾巴，被揪掉尾巴的家长退出圈外，看谁揪的尾巴多。

规则:尾巴必须拖到小腿为止。

(3)运球比赛(分组比赛)



准备：6条毛巾，球6个

玩法：每名幼儿和一位家长各手持毛巾的一端，并且毛巾的
中央放置一个海洋球，发布命令后将球从起点运到另一个家
长手中，先到达者为胜。

(4)穿鞋比赛(选择10个家庭参与)

玩法：妈妈拿着宝宝的鞋站在起点，爸爸和小朋友站在终点。
游戏开始妈妈拿着鞋跑到对面，小朋友拿到鞋后自己穿好，
穿好鞋后爸爸抱着小朋友跑回起点。(注意：家长要等小朋友
穿好鞋后才可以跑，小朋友要自己穿好鞋，否则犯规)

(5)看谁第一(选择10个家庭参与)

准配：准配6条丝巾

(注意：爸爸妈妈的眼睛要蒙上不可以偷看，未蒙上眼睛的父
母可以再旁边协助)

四、10：30 野餐零食

草坪上野餐大家共同分享零食。

要求：讲究卫生、爱护公园环境。

五、11：00自由活动/回家

活动结束，由各组组长清点人数后，各自回到温暖的家。

注意事项：

1.小朋友要保护环境，不乱丢垃圾。

2.家长要照顾好各自的宝宝，听从组织安排.



3.游戏期间裁判和示范游戏规则由家长担任;胜利者均有小礼
物.

4.游戏中的物品需要家长自带以下几样：

(1)击鼓传花.揪尾巴游戏皱纸若干条由家委负责

(2)运球比赛中的6条毛巾6个球及6条丝巾由各组长负责(组长
没有其中物品请提前汇报)

(3)野餐时间各自带自己喜欢的零食、水等享用。并带好垃圾
袋、纸巾、野餐垫等辅助品。

奖品来源：(由各组长确认在统一汇报采取哪种方式)

1.各家长集资由指定人员统一购买

2.小礼物家长可带各自小朋友自己喜欢的食品或小样玩具统
一交由老师作为亲子游中获胜者奖品。

食品例如：棒棒糖，果冻，棉花糖等等(整袋)

玩具例如：贴贴纸，小画笔等等(一根一张也可也)

获胜者得到的奖品(食品)可以鼓励小朋友分给其他小朋友和
家长享用哦!

祝：各位家长，小朋友有一个愉快的郊游活动!

幼儿园亲子植树活动方案篇六

1.知道六一是儿童节。

2.勇敢大胆地在一群人面前表演节目。



3.体验节日的快乐。

4.让孩子们知道节日的时间。

5.愿意参加活动，感受节日的快乐。

1.为孩子的操作活动准备一些材料：绉纸、纸板、羊毛、浆
糊、破布。

2.作业资料和教学挂图。

我知道六月一日是儿童节。

在团体面前表演节目要勇敢大胆。

六一的花最美，六一的孩子最幸福。“六一”是每个孩子最
向往的节日。这是小班的孩子第一次在幼儿园过儿童节。老
师和孩子们共同营造了一个温馨快乐的环境，让孩子们在活
动中充分感受到节日带来的快乐美好的心情。

活动过程

1.通过交谈，我知道“六一”是孩子们的节日，并激发孩子
们庆祝节日的欲望。

2.引导孩子讨论：六一儿童节你想怎么过？

引导孩子阅读操作资料和教学挂图。

3.孩子们根据自己的意愿分组，开展手工活动庆祝六一。

(1)教师介绍为孩子准备的材料。

(2)幼儿分组进行手工操作活动，教师酌情给予帮助。



4.老师和孩子们共同装饰节日环境，欣赏自己的作品。

5.孩子们通过唱歌、跳舞和玩游戏来庆祝他们的节日。

(1)老师鼓励孩子大胆表演和玩游戏。

(2)老师给孩子们送上红花和礼物，祝他们节日快乐！

幼儿园亲子植树活动方案篇七

本次活动围绕“大手牵小手，一起来运动”为主题，为孩子
和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上、勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中成长！

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中，培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好地促进家园双沟通。

20xx年x月x日（上午/下午）

“大手牵小手，一起来运动”

幼儿园xxx操场

1、各班提前发放通知，请家长选择参与项目，做好运动会的
报名、统计等工作。

2、游戏中所需物品由各项目组织人负责准备。

3、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩



子要遵守游戏规则。

4、游戏场地、音响、话筒由分管老师负责安排。

5、各班教师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

6、各班级要进行进退场的演练，确保活动的有序开展，保证
幼儿安全。

7、后勤人员组织好幼儿的奖品发放。

1、家长入园签到，到各班主任处报到。

2、播放运动员进行曲，教师组织幼儿到达指定会场，保证幼
儿秩序和安全。

3、主持人宣布活动开始：

1、幼儿体操展示。

2、幼儿特色活动展示：各班室外“xx”特色活动

3、各班组织亲子游戏比赛，场地安排：

小班：活动室前；

中班：……

大班：……

4、教师与家长接力比赛，

5、家长友谊赛：拔河比赛



幼儿园亲子植树活动方案篇八

欢庆国庆，童心飞扬

1、为迎接祖国妈妈七十岁生日，通过开展“迎国庆亲子”活
动，使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园度过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

幼儿园多媒体教室

全体师生及家长

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国的热爱之情，演唱歌曲
《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国的生日送上自己亲手制



作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园亲子植树活动方案篇九

通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的机会，在大自然中体验生活的
美好。



活动具体计划

活动时间：xxxx年4月16日(星期六)

活动地点：孤岛附近槐花林

活动准备：

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发

2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量不用明火，
预防森林火灾。

3、家长自备相机、录像机。

安全保障措施

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。



5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

活动程序

7：30自幼儿园准时出发

8：30--9：30自由活动，欣赏槐花

9：30--10：00幼儿、家长节目表演、小游戏

10：00--10：30野餐

10：30--11：00致植物园

11：00--12：00参观游览植物园

12：00准备返回工作，清点物品及人数

幼儿园亲子植树活动方案篇十

爬山、丛林寻宝、农家烧烤

xx森林公园

20xx年4月25日（周六）上午9:30

1.增进亲子、师生、家园间的联系和感情。



2.激起幼儿亲近自然、酷爱自然的情感。

3.锻炼幼儿体能，培养幼儿不怕困难的良好品质。

1.每个家庭自备烧烤食品。

2.游戏道具：球、拔河绳、寻宝奖牌。

3.奖品若干。

一、4月25日上午9:30在xx游乐场大门口集合，老师盘点人数
交代活动留意事项并合影记念。

二、爬山、丛林寻宝比赛

幼儿在家庭的带领下自己走到老师指定地点，路途中藏有宝
藏卡片，寻到者凭奖牌到本班老师处领奖。（寻宝区域在马
路内侧，不要靠外侧，安全第一）

三、亲子游戏

运球接力、家长拔河比赛。

四、颁发奖品。

五、农家烧烤。


